



Клад монет. Письмо Репина

На днях в Переславль-Залесский краеведческий музей поступил клад серебряных монет русской чеканки времён царствования царя Алексея Михайловича (1645—1676 гг.).

Клад нашёл ученик средней школы № 2 Вячеслав Зуев на Комитетской улице, в земле возле забора. 997 монет хранились в глиняном с узким горлышком сосуде.

За последние годы это четвёртый по счёту клад, поступивший в Переславский музей. Нашедшему выдано денежное вознаграждение.

Недавно исполнилось двадцать пять лет со дня смерти Ильи Ефимовича Репина — гениального русского художника. В Переславль-Залесском краеведческом музее хранится подлинное письмо Репина художнику Д. Н. Кардовскому в бытность его профессором Петербургской Академии художеств. Это письмо И. Е. Репина подарила музею дочь академика живописи Д. Н. Кардовского — Екатерина Дмитриевна.

Статья «Клад монет» перепечатана в газете «Северный рабочий» 12 октября 1955 года без слов «на днях», «с узким горлышком», «за последние... музей». — *Ред.*